

洪都拉斯临时总统接受美调停方案

今日前往哥斯达黎加,与遭罢免总统塞拉亚会面

新华社特古西加尔巴7月7日电(记者许蕾)洪都拉斯临时总统米切莱蒂7日在首都特古西加尔巴宣布,他接受美国提出的调解方案,将于9日前往哥斯达黎加,与遭罢免总统塞拉亚会面。

米切莱蒂强调,为了尽快让洪都拉斯摆脱目前的动荡局面,他同意前往哥斯达黎加进行“对话”,但不是进行“谈判”,因为罢免塞拉亚完全符合洪国家宪法。

美国国务卿希拉里7日在华盛顿与塞拉亚举行闭门会谈,并宣布由哥斯达黎加总统阿里亚斯出任洪都拉斯政治危机的国际调解人。

朝鲜纪念金日成逝世15周年



朝鲜群众在已故国家主席金日成逝世15周年(7月8日)之际,来到位于平壤市中心的万寿台,向金日成的铜像献花。新华社/朝中社

伊拉克官员警告说 伊国领空不得 被用来袭击伊朗

新华社巴格达7月8日电(记者付一鸣
高山)据伊拉克媒体8日报道,伊拉克官员警
告说,伊拉克领空不得被以色列用来对伊朗
实施袭击。

伊拉克官方报纸《晨报》援引伊拉克议会
安全与防务委员会成员哈桑·赛尼埃德的话
说:“以色列任何侵犯伊拉克领空的行为都将
被视为对伊拉克的挑衅。”他说,伊拉克将采
取一切政治、法律、外交和安全措施,来抗议
以色列可能利用伊拉克领空攻击伊朗。

伊拉克会议最大的什叶派联盟副秘书长
穆罕默德·纳吉也对《晨报》表示,根据《驻
伊美军地位协议》,美军在伊拉克领土上的存在
并不表示以色列有权使用伊领空,他说,根据
伊拉克宪法,伊拉克不会成为任何国家袭击
其他国家的通道。

赛尼埃德和纳吉的态度是在美国副总统
拜登表示美国政府不会对以色列的任何类似
袭击加以阻止之后做出的。

巴基斯坦部落地区遭美军无人机空袭

25人死亡

据新华社伊斯兰堡7月8日电(记者田
宝剑)据巴基斯坦电视台8日报道,巴南瓦济
里斯坦部落地区当天遭到疑似美军无人机的
袭击,造成至少25人死亡,5辆车被毁。

报道说,无人机袭击的对象是一个正在该
部落地区行驶的武装分子的车队,向这个车
队发射了6枚导弹。在被毁的5辆车中,每
辆车上都载有30名至40名武装分子,因此
死亡人数可能还会上升。

最近一个月内,美军无人机频繁对南瓦
济里斯坦部落地区发动空袭。两周前,美军无
人机发射导弹袭击了一个塔利班头目的葬
礼,造成60多人丧生。

人物

人物

人物